
 

UITSLAG OUDERENQUETTE december 2023 

 

In december 2023 is onder de ouders een enquête gehouden naar de tevredenheid over 
een aantal zaken op El Habib: 

✓ het onderwijs en de leerlingbegeleiding 
✓ informatievoorziening 
✓ de islamitische identiteit 
✓ actief burgerschap 
✓ diversen 
✓ thuissituatie   

 
De enquête bestond uit vragen, waarop de ouders met ja of nee konden reageren. 
 
Uitgangspunt bij de opstelling van de enquête was, dat de ouders konden aangeven of de 
school op de goede weg was en de werkwijze kon handhaven.  
 
Daarnaast moesten de vragen zodanig worden geformuleerd, dat bij vragen met een 
negatief antwoord ook veranderingen gerealiseerd konden worden op het betreffende 
gebied.  
 
Ten slotte was het van belang te weten, hoe er in 2023 wordt gedacht over de twee 
belangrijkste motivaties van ouders om hun kinderen naar El Habib te sturen: de identiteit 
en de onderwijskwaliteit. 
 

HET GEMIDDELDE PUNT dat ouders de school geven in 2023 = 

9,06 
 
Het gemiddelde cijfer dat de ouders hebben gegeven, is 9,06. 
Bij de eerder gehouden enquêtes hadden ouders als gemiddeld cijfer gegeven in: 

 

2005 2008 2011 2012 2014 2018 2021 2023 

8,95 8,75 8,80 8,85 9,11 9.22 9,10 9,06 
 
Dit wil zeggen, dat de ouders nog altijd zeer tevreden zijn over El Habib. 

 



 

HET ONDERWIJS en DE LEERLINGBEGELEIDING 
 

• 100% vindt de kwaliteit van het onderwijs op El Habib hoog.  

• 100% van de ouders vindt El Habib een goede school. 

• 100% van de ouders geeft aan dat hun kind graag naar school gaat.  

• 100% van de ouders vindt de sfeer op school goed en personeel vriendelijk. 

• 100% van de ouders vindt dat de leerkracht hun kind goed begeleidt. 

• 100% van de ouders vindt dat kinderen goed voorbereid worden op het middelbaar    
          onderwijs. 

• 99% van de ouders vindt dat een afspraak maken met de leerkracht gemakkelijk is.  

• 96% van de ouders vindt dat de leerkracht voldoende informatie geeft over de   
        resultaten van het kind.  

• 76% van de ouders heeft minstens 1x per maand contact met de leerkracht. 
 

 
Advies school: 
 

✓ Het onderlinge contact tussen u en de leerkracht is belangrijk om op tijd op de 
hoogte te zijn van de ontwikkelingen van uw kind. Daarom is het van belang minstens 
1 keer per maand contact te hebben met de leerkracht van uw kind. U kunt na 
schooltijd een afspraak maken, via Parro, bellen of mailen. 

 

INFORMATIEVOORZIENING 
 

• 100% van de ouders vindt dat de informatieavond een goed beeld over de manier 
van werken in de klas geeft.  

• 99% van de ouders geeft aan dat ze de berichten lezen die op Parro geplaatst 
worden.  

• 98% van de ouders vindt dat de website voldoende informatie over de school 
biedt. 

• 98% van de ouders vindt dat het rapport duidelijk is. 

• 94% van de ouders vindt 3 rapportgesprekken per jaar voldoende. 

• 93% van de ouders maakt gebruik van de schoolkalender op de website.  

• 91% van de ouders geeft aan dat de school telefonisch goed bereikbaar is. 
 

 
 

 
 



 
 

DE ISLAMITISCHE IDENTITEIT 
 

• 99% van de ouders vinden de wassing en het gebed op school belangrijk. 

• 99% van de ouders vindt dat het Ramadan- en Offerfeest voldoende aandacht 
krijgt. 

• 97% is van mening dat de identiteit van de school goed wordt bewaakt. 

• 97% van de ouders geeft aan tevreden te zijn over de godsdienstlessen.  

• 95% van de ouders geeft aan dat de lessen NT-2 goed geregeld zijn. 
 

ACTIEF BURGERSCHAP 
 

• 97% van de ouders vindt dat de school de kinderen leert om respectvol om te gaan 
met diversiteit in de samenleving. 

• 96% van de ouders vindt dat de school voldoende aandacht besteedt aan actief 
burgerschap. 

 

DIVERSEN 
 

• 97% van de ouders vindt dat extra lessen taal, rekenen, Frans en Koran goed 
geregeld zijn. 

• 97% van de ouders praat met vrienden en familie over de school. 
 

THUISSITUATIE 
 

• 100% van de ouders zorgt ervoor dat zijn kind huiswerk maakt.  

• 100% van de ouders helpt zijn kind bij het maken van huiswerk. 

• 98% van de ouders praat met zijn kind minstens 1x keer per week over school. 

• 91% vindt het goed dat zijn kind huiswerk krijgt.  

• 85% geeft aan dat zijn kind thuis een eigen huiswerkplek heeft.  

• 83% geeft aan samen met zijn kind een dagprogramma gemaakt te hebben.  

• 79% van de ouders laat zijn kind minstens 15 minuten per dag lezen. 

• 60% gaat minstens 1x per maand met zijn kind naar de bibliotheek. 

• 58% van de ouders maakt gebruik van het adviesboek om zijn kind te helpen. 
 
Advies school: 

✓ Dagelijks graag 15 minuten (voor)lezen. 
 

✓ Van belang is dat u samen met uw kind maandelijks de bibliotheek bezoekt.              
In de bibliotheek kan uw kind altijd een boek van het juiste niveau uitkiezen, zo zal 
uw kind met meer plezier lezen. 
 

✓ Een dagprogramma (structuur) is de sleutel tot het succes van uw kind.  
Daarom is het belangrijk dat u met uw kind een dagprogramma maakt. 
 

✓ In het adviezenboekje staan veel nuttige tips die u kunnen helpen bij de opvoeding 
en begeleiding van uw kind. 

 
 


